



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

**В городе Орехово-Зуево арестован местный житель,
подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда
здравию, повлекшем по неосторожности смерть
потерпевшего**



По ходатайству следователя следственного отдела по городу Орехово-Зуево ГСУ СК России по Московской области судом в отношении подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, 8 июля 2016 года ночью в помещении бара «CRAZY BAR», расположенного в г. Орехово-Зуево в ходе конфликта один из посетителей заведения нанес другому множество ударов кулаком в область головы и шеи. От полученных травм 28-летний потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

На допросе подозреваемый рассказал следователю обо всех обстоятельствах произошедшего и дал признательные показания. В настоящее время продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

10 Июля 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1052937>